



ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ТА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

ВАРАСЬКА МІСЬКА РАДА

Майдан Незалежності, 1, м. Вараш, Рівненська обл., 34403 тел./факс (03636) 2-45-19
E-mail: rada@varash-rada.gov.ua Код ЄДРПОУ 35056612

ПРОТОКОЛ №14

26 жовтня 2021 року

м.Вараш

Загальний склад комісії – 5 осіб.

Присутні члени комісії:

Лисак Віталій Іванович – голова постійної комісії;
Гуліта Тетяна Василівна – заступник голови постійної комісії;
Волянїна Марина Петрівна – секретар постійної комісії;
Кравчук Ольга Олександрівна – член постійної комісії;
Латишенко Тетяна Іванівна – член постійної комісії.

Присутні та запрошені:

Волинець Михайло Степанович - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;
Будь Ксенія Миколаївна – депутат міської ради;
Кравчук Олеся Степанівна – начальник відділу правової експертизи нормативно-правових актів управління правового забезпечення;
Михайловська Вікторія Іванівна – начальник відділу охорони здоров'я департаменту соціального захисту та гідності;
Мирончук Жанна Миколаївна – директор КНП ВМР “Вараський ЦПМД”;
Пан Павло Павлович – заступник директора з медичного обслуговування населення КНП ВМР “Вараський ЦПМД”;
Рогозюк Любов Миколаївна – в.о.директора департаменту соціального захисту та гідності;
Саворона Ігор Володимирович – депутат міської ради;
Сніжко Олег Михайлович – депутата міської ради;
Хоружий Володимир Іванович – депутат міської ради;
Швець Наталія Володимирівна – завідувач сектору персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги відділу пільг та компенсацій департаменту соціального захисту та гідності;

Шаблій Вікторія Володимирівна – головний спеціаліст відділу охорони здоров'я департаменту соціального захисту та гідності;

Ярошик Ольга Миколаївна – головний бухгалтер КНП ВМР «Вараський ЦПМД».

Кворум для голосування, прийняття рішень, висновків та рекомендацій наявний.

Учасники та доповідачі попередженні завчасно про засідання постійної комісії, про дату, час та місце анонсовано на офіційному вебсайті міської ради.

Засідання проходить гласно, публічно та відкрито, відповідно до чинного законодавства України щодо проведення постійних комісій місцевих рад.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект рішення міської ради **№1098** від 07.10.2021 р. Про внесення змін до рішення Вараської міської ради від 15.12.2020 №38 «Про затвердження програми забезпечення житлом учасників антитерористичної операції, операції, об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на 2021-2025 роки».

Доповідає: Л.Рогозюк, в.о.директора департаменту соціального захисту та гідності.

2. Проект рішення міської ради **№1108** від 21.10.2021 р. Про внесення змін до рішення Вараської міської ради від 15.12.2020 №37 «Про затвердження програми соціальної допомоги та підтримки мешканців Вараської міської територіальної громади на 2021-2023 роки».

Доповідає: Н.Швець, завідувач сектору персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги відділу пільг та компенсацій.

3. Обговорення питання щодо приміщення «первинки» (доповідає: *В.Михайловська, начальник відділу охорони здоров'я*).

4. Обговорення питання щодо функціонування амбулаторії в селі Заболоття та вирішення питання з незаконним проживанням людей в даній амбулаторії (доповідає: *В.Михайловська, начальник відділу охорони здоров'я*).

5. Обговорення питання щодо вирішення передачі службового автомобіля для КНП ВМР «Вараський ЦПМД», який знаходиться в селі «Більська Воля (доповідає: *В.Михайловська, начальник відділу охорони здоров'я*).

6. Обговорення проект програми «Здоров'я» (доповідає: *В.Михайловська, начальник відділу охорони здоров'я*).

7. Різне.

СЛУХАЛИ: Т.Гуліту - заступника голови комісії, яка оголосила про наявність кворуму та запропонувала затвердити порядок денний в цілому.

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

1. Обговорення питання щодо приміщення «первинки».

СЛУХАЛИ: В.Михайловську - начальника відділу охорони здоров'я, яка доповіла по даному питанню та наголосила на тому, що приміщення на сьогоднішній день в межах міста Вараш відсутні, але дане питання на контролі, надалі буде детально вивчатися можливість забезпечення кабінетами лікарів первинної ланки для створення належних умов для повноцінного обслуговування мешканців громади.

Члени комісії довго обговорювали дане питання, кожен висловив своє бачення та пропозиції.

В результаті обговорення заступник голови комісії Т.Гуліта запропонувала надавати пропозиції щодо приміщень для «первинки» та продовжити обговорення на наступному засіданні.

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію заступника голови комісії Т.Гуліти.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

2. Обговорення питання щодо функціонування амбулаторії в селі Заболоття та вирішення питання з незаконним проживанням людей в даній амбулаторії.

СЛУХАЛИ: В.Михайловську - начальника відділу охорони здоров'я, яка наголосила на тому, що вирішення даного питання направлено на опрацювання до відповідних структурних підрозділів виконавчого комітету з метою впорядкування процедури вжиття заходів щодо проживання сторонніх осіб в приміщенні амбулаторії.

Долучився до засідання комісії Віталій Лисак - голова комісії.

Члени комісії та присутні досить довго обговорювали дане питання.

В результаті обговорення, В.Михайловська запропонувала створити тимчасову комісію із залученням працівників правоохоронних органів за згодою та в подальшому вирішувати дане питання лише у судовому порядку.

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію начальника відділу охорони здоров'я.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

3. Обговорення питання щодо вирішення передачі службового автомобіля для КНП ВМР «Вараський ЦПМД», який знаходиться в селі «Більська Воля».

СЛУХАЛИ: В.Михайловську - начальника відділу охорони здоров'я, яка доповіла по даному питанню та наголосила на тому, що дане питання потребує правової експертизи щодо передачі даного автомобіля на баланс КНП ВМР «Вараський ЦПМД» в межах чинного законодавства України.

У членів комісії виникло ряд запитань, кожен висловив своє бачення.

Заступник міського голови Михайло Волинець зауважив, що «первинка» потребує не одного автомобіля і потрібно передбачити кошти в бюджеті громади хоча б для придбання одного автомобіля.

Член комісії О.Кравчук запропонувала організувати спільну зустріч із працівниками управління правового забезпечення виконавчого комітету та Вараського центру первинної медичної допомоги для напрацювання юридичних шляхів вирішення питання і паралельно, щоб Вараський центр первинної медичної допомоги подавав розрахунки на придбання нового автомобіля, щоб передбачити кошти в бюджеті громади на 2022 рік.

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію члена комісії О.Кравчук.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

4. Обговорення проєкту програми «Здоров'я» .

СЛУХАЛИ: В.Михайловську - начальника відділу охорони здоров'я, яка доповіла по даному питанню.

Виступила лікар-ендокринолог Л.Войтичук, яка розповіла по кількості хворих на цукровий діабет, процедуру забезпечення в даний час ліками.

ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт програми «Здоров'я».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

5. Проєкт рішення міської ради №1098 від 07.10.2021 р. Про внесення змін до рішення Вараської міської ради від 15.12.2020 №38 «Про затвердження програми забезпечення житлом учасників антитерористичної операції, операції, об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на 2021-2025 роки».

СЛУХАЛИ: Л.Рогозюк – в.о.директора соціального захисту та гідності, яка ознайомила із змістом проєкту рішення та озвучила зміни, які вносяться до програми забезпечення житлом учасників антитерористичної операції, операції, об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на 2021-2025 роки.

СЛУХАЛИ: Т.Гулиту - заступника голови комісії, яка запропонувала підтримати перших два пункти даного рішення, а до третього пункту висловила ряд зауважень. Зокрема, те, що накладання заборони на відчуження майна, купленого на умовах співфінансування, принесе ряд незручностей для учасників програми: неможливість покращити свої житлові умови, проблеми із спадкуванням і т. д. Тому запропонувала прописати у програмі одноразовість надання адресної компенсації.

Члени комісії взяли активну участь в обговорення даного проєкту рішення.

ВИРІШИЛИ: підтримати перших два пункти проєкту рішення, а третій пункт винести до розгляду на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

6. Проєкт рішення міської ради №1108 від 21.10.2021 р. Про внесення змін до рішення Вараської міської ради від 15.12.2020 №37 «Про затвердження програми соціальної допомоги та підтримки мешканців Вараської міської територіальної громади на 2021-2023 роки».

СЛУХАЛИ: Н.Швець - завідувачку сектору персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги відділу пільг та компенсацій, яка ознайомила зі змінами, які вносяться зміни до даної програми, а саме в пункті 13, колонку 3 «Найменування показників виконання завдання» доповнити словами «діти шкільного віку (в навчальний період)».

Члени комісії обговорили даний проєкт рішення.

ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення та рекомендувати до розгляду на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

7. Різне.

Обговорили питання ремонту в приміщенні «екстренної» медичної допомоги.

Заступник голови комісії

Секретар комісії



Тетяна ГУЛІТА

Марина ВОЛЯНІНА